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AaHo npsamokyTHuin A ABC.
ZC =90°.
AB - rinoteHy3a;
AC - KkarTerT,
npurseasuu 0o Kyma A,
AC - KkarTerT,
npomursiexxHuu kymy B



AHanorivyHo,
IHLUUW KaTeT
BC - kaTerT,
rnpusneanuu do kyma B,
BC - kareT,
npomusexHuu kymy A



CuHycoOM rocTporo KyTra
NPAMOKYTHOIO TOPUKYTHUKA
Ha3uBalrOTb BIAHOLLUEHHSA
npomursie;xHo20 KaTeTa Ao
rinOTeHy3u




KocuHycomM rocTporo KyTta
NPAMOKYTHOIo TOUKYTHUKA
Ha3uBalrOTb BIAHOLLUEHHSA
rpusie2sio2o Kateta o rinoTeHy3u




TaH2eHCOM rocTporo KyTta
NPAMOKYTHOIO TPUKYTHUKA
Ha3uBalrOTb BIAHOLLUEHHSA
rnpomursie>xHo20 KaTteTta Ao




OkpiM cuHyca, KOCUHyca i maH2€eHCca,
po32s1s10aromb MaKOXX KOmaH2€eHC
20Cmpo20 Kyma npsiMOKymHo20
MpUKymMHUKa.

KomaHaeHc — ue 6iOHOWEeHHSs
rnpusieas1020 kamema 00 rnpPomuJie;xHo20
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SHaAUIITH:
1) sinA; 2) cos B;
3) tgA; 4) cosA;
5) sin B; 6) tg B.

& 736. Hano AABC, £C = 90° (man. 201).




8 |l edodsl e dl ol deo o
731, Tlawo AMNK, ZK = 90° (uan, 202), Suaiigine:
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5) COSN; 6) th. ...............
198, Suaifzimh oa fomoMoromo TeOmmm, KM 4 \G 0 |
kyanop o0 Kowr'mmepss | \  H—+—1"+F+++"F+T11+11
1) 008 180; 2) Sin 400; ...............
Yty Qetew; T3 '
0) sin67°30; ) tg81°48. g ML
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43 Doso; AABC, £C=00AC=Tew, BC=Ue. 11T+ 1111
Siaigis: sinB, eosb, 1 5
W4V AABCZC=00 Qe 000 T L LI 1L [1[]

VA smBC=0, 8= 0 T

)AB mmodC=0, /A0, = Lt

W5V AARC 2000, Spaitis; =0+

B, mmoAC=b =00 L LI LTLILTPITL]
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- T6.VAABCZC=00°, Sualigos:

1)AB,axmoAC=5cM,cosA=i-; T

) AB, axmo BC = 3 ow, sind =06

3’AC’““I“°AB‘8°M'““B‘% EnENEEEmEN

4)BC,axmoAB=20cM,cosB=g.; EENEEENENE

3) AC, akmo BC = 10 on, tgB = 0,5, DOENRDER NN
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